

苏州市总商会清华企业家商会成立

2009年12月23日，苏州市总商会清华企业家商会成立，苏州地区清华校友投资创办的近40家企业成为首批会员单位。清华大学校长顾秉林到会祝贺，并与江苏省委常委、苏州市委书记蒋宏坤会见。顾校长对苏州市各级领导对清华大学一贯的支持表示感谢，他希望清华企业家商会发挥优势，支持和帮助新一代清华校友和企业在苏创业和发展，为母校和地方经济的发展作出贡献。

清华企业家商会以苏州地区清华校友创办的高科技民营企业和清华大学及其下属机构在苏州地区投资企业创办的企业为主。在当天召开的商会第一次会员大会上，阿特斯光伏总裁瞿晓铧（1981级工物）当选商会首任会长。（沈一鸣）

河南校友会法律专业委员会成立

2009年12月6日，清华大学河南校友会法律专业委员会成立大会暨清华大学法学院河南校友联谊会在郑州召开。50多名在豫校友参加了会议。法学院院长、校友联谊会会长王振民，名誉会长李树勤，清华校友总会钱锡康等专程从母校赴豫祝贺。

清华大学河南校友会会长孙光华和钱锡康、李树勤老师先后致辞。王振民院长在发言中对清华百年法学发展的脉络做了细致梳理，介绍了清华法学院的近况及对未来的展望，还对法律专业委员会今后的工作提出了建议。燕国俊校友介绍了委员

会筹备和章程起草过程。参会人员选举郝春水为会长，燕国俊、魏华伟、武化吉、李齐振为理事。

（李红）

2009全球清华校友 高尔夫嘉年华成功举办

2009年11月27日至28日，第三届“中华杯”清华校友高尔夫球联赛在东莞举行。本次赛事由清华大学深圳校友会、清华大学广州校友会、清华大学东莞校友会及清华大学香港同学会联合主办，清华大学深圳校友会冯冠平会长任组委会主任。

27日，共有来自北京、上海、广东、港、澳、台、北美的12家清华校友球队的140余人参加了比赛；28日，组委会安排了题为“经济复苏与清华商界：机会和责任”的校友金融投资峰会，主论坛后设立同时进行的经济复苏中的房地产投资、新能源与环保行业、创业投资PE与创业板、证券投资及矿业资本等分论坛。各位嘉宾及校友在主持人的引导下，就当前金融投资领域的热门话题展开热烈讨论。

经多年努力，清华校友的高尔夫球活动已经从以往单一的比赛，逐渐发展成为了集联赛、晚会、论坛于一体的盛事嘉年华。

“广东—新加坡”清华校友见面会 在深圳召开

2009年11月9日，深圳校友会接待了来深圳参加国际人才交流大会的新加坡校友会副会长胡广华、吴永玲一行。在见面